两车追尾,司机一身刀伤身亡

长沙东二环发生离奇车祸,司机死因成谜

本报7月26日讯 今天凌晨1点左右, 长沙东二环发生一起离奇车祸,一辆面包 车追尾撞上一辆搬家公司的货车, 重伤的 却是货车司机熊满元,之后他被送往医院 抢救不治身亡。随后赶来的家属在他的尸 体上竟然发现多处刀伤, 连裤兜里那个厚 厚的钱包也被一刀扎穿。

面包车追尾,重伤的却是货车司机

熊满元,长沙黄达搬家公司司机。今天 零点刚过,他和另外3名司机从伍家岭送一 批机械到树木岭。熊驾驶一辆蓝色中型货 车第三个出发,正常情况半小时后货物将 送达目的地。大约一个小时后,搬家公司的 老板贺智勇接到电话,心里一沉,"四台车 到了三台,唯独不见熊满元,最后出发的司 机说在东二环高桥大市场西门附近路段看 到了熊满元的车停在路上,后面还有一台 白色面包车,好像是追尾了,可现场没有看 到一个人。"

打熊满元的电话,无人接听,贺智勇随 即沿着东二环线一路向南寻找,15分钟 后他看到了熊满元的货车,后保险杠被 撞坏,其他部位完好。追尾的白色面包车 已经不见了, 货车被赶到的交警移到路 边,地上除了面包车散落下的零件碎片, 还有一只熊满元的鞋和一摊血迹,"我打 了120,说熊满元被送到中心医院抢救

两厘米厚的钱包被一刀扎穿

贺智勇赶到长沙市中心医院,等了-会,熊满元被推出抢救室,已经没了呼吸,掀 开盖在遗体上的白布,在场的人惊呆了,熊 满元的大腿及下体出现近十处被刺伤口。

贺智勇拿出一个满是血迹的折叠式钱 包,上面有个一寸宽明显是被锐器扎出的 口子,里面的钞票、一张二代身份证、银行 卡、加油卡也有相同的被扎痕迹,"这个钱 包差不多两厘米厚,很明显被一刀扎穿。" 贺智勇告诉记者,熊驾驶的货车货厢有4米 多长,即便发生严重的追尾事故,熊满元也 不至于重伤,更何况熊身上有多处刀伤,这 绝不是一起简单的追尾事故。

事后贺智勇来到雨花区交警大队的事 故车辆停车场内,见到了发生事故的面包 车和熊满元所开的货车。记者从雨花区交 警大队了解到,熊满元所开的货车确实遭 遇了一起追尾事故,他是在事故后被送往

贺智勇告诉记者,事发后是一名徐姓 男子将熊满元送到医院, 对方自称是面包 车车主的亲属:"他只说开面包车的是他的 妹夫,其它的都没说。"

随后记者从雨花区公安局刑侦大队得 知,熊满元确定是被人杀害,警方已对此立案 调查,而那名徐姓男子也已被控制接受调查。

■记者 黄磊 实习生 姜孟冬 钟敏



狗狗"扮酷"

7月24日,株洲市天元区栗雨休闲谷,一只小狗戴上了小墨镜,学起了帅哥"扮 读者 陈瑛 摄

栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com





@ 1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

速冻水饺接连吃出异物

消委:碰到问题食品请保持原貌

本报7月26日讯 水饺里面竟吃出了猪 毛和金属物。家住长沙芙蓉南路富景园小 区的姜奶奶连日遭遇了奇怪的事情。

记者今日上午来到位于芙蓉南路姜奶 奶家中,看到了她购买的三全灌汤水饺,吃 出来的金属物已经被厂家派来的人拿走 了。姜奶奶7月23日在世纪联华超市湘府店 买了两包15.8元的三全水饺系列特惠装,结 果老伴吃出一个大约0.5厘米大小的"金属 物"。她告诉记者,7月9日,他们同样在该超 市购买了单价为28元的1.5kg猪肉香菇系 列的三全灌汤水饺, 吃的时候在水饺里发 现了一根猪毛。"一个月不到就出现了两次 问题,真不知道这个水饺是怎么搞的。"

记者稍后联系了三全水饺长沙经销商 周某,对于姜奶奶在水饺里吃出异物,周某 表示,"这件事是个误会,我们会及时派人 过去处理,拿到'金属物'之后,马上发回郑 州总部检测,结果显示'不是出自水饺'。"

周某称,"我们的食品发生这种情况的几率 很少,可能是消费者在煮的过程中或者自来 水中带进了沉淀物,但绝不是饺子本身的问 题。"不过周某表示,这件事已引起了公司重 视,将继续严格把关。同时,公司已经向姜奶 奶道歉,并送上了一些礼品作为补偿。

消委提醒

碰到问题食品保持原貌

长沙市天心区消费者委员会副会长何 国政提醒消费者, 在碰到问题食品时应尽 量保持问题食品的原貌, 不要破坏食品与 异物之间的关系,并且当即拨打12315进行 维权。同时在与商家协商时,如果商家有口 头的承诺, 最好要求对方以文字形式或者 录音、录像的方式固定下来, 防止商家反 ■记者 何志华 实习生 伍婷 倪玲

父亲数百万在手对她不管不问

33岁的残疾人求助:我能向父亲要钱吗

曾女士是长沙人,身体二级残疾, 只能坐在轮椅上,每天都需打针吃药, 一个月的医药费将近两千元。多年前, 她的父母分居,一直是妈妈照顾她,可 是去年妈妈失业,无力再养她,而她父 亲却因房子拆迁,得到数百万。几经周 折,曾女士的父亲只愿提供他名下的 一套房子给她住,不愿再给任何生活 费和医疗费。曾女士拨打了长沙市司 法局12348热线求助:我到底能不能向 父亲要钱呢?

长沙市司法局12348王婷律师回 复: 曾女士的情况可以要求父亲负担 必要的生活费和医疗费。父亲如果不 给,可以寻求司法途径解决。

"一般来说,父母对子女的抚养义 务是在子女成年时止。但在实际中,子 女满18周岁时,常因为读书或丧失劳动 能力等原因不能取得较稳定的收入,仍 需父母继续供养。"王婷说,根据婚姻 法规定,父母不履行抚养义务时,未成 年的或不能独立生活的子女,有要求父 母付给抚养费的权利。父母对子女的法 定抚养义务在子女成年时止,在特殊情 况下是至子女独立生活时止。尚未独立 生活的成年子女,父母又有给付能力 的,仍应负担必要的抚育费。

曾女士完全没有劳动能力,而父亲 又有能力给付, 父亲应该履行对她的抚 养义务, 而她也可以要求父亲给付她必 要的生活费以及医疗费。

■记者 虢灿 实习生 瞿诗蔓



夫妇郎才女貌,闪婚之后说 BYEBYE

孩子,是一个家庭连接幸福的纽带,生儿育女是每一对夫妇都必须经历的一个过程。如果夫妻中的一方不能生育,通常会让原本和谐的夫妻感情破裂而离婚.....

幸福婚姻如此脆弱

2004年,郎才女貌的杨致远和李玲玉 在众人的祝福下闪婚,婚后小两口的感情 也好得让人羡慕。随着两人结婚时间的延 长,周围渐渐出现一些议论的声音-们怎么还没有孩子?

起初,小两口并不在意这些议论,可 是随着时间的流逝和双方父母的催促, 两人不得不开始重视生儿育女这件 一眨眼六年就过去了,可李玲玉的 肚子依然没有任何动静。伴随着越来越盛的讨论和催促,争吵已经成为了小两 口的家常便饭,原本幸福、和睦的家庭摇

因此,小两口商量决定,让平时生理



周期不太正常的李玲玉先做检查。检查结果很快出来了,"先天性子宫异常"的诊断结果浇灭了两人仅存的一点希望。第二 -纸离婚协议书便出现在李玲玉面 前,两人花了六年时间,共同筑起的爱巢 在这一刻轰然坍塌.....

负荆请罪能否赢回芳心

女儿离婚后,李妈妈心疼不已,寻思着 定要给女儿把病治好,到处托人打听能治 好女儿病的医院。半年多母女俩找过不少医 院效果都不太好,但李妈妈并没有放弃。 2011年3月,李妈妈在熟人的介绍下找到了 长沙丽人妇产医院妇产科主任禹建平

经过检查,禹主任发现李玲玉的"先 天性子宫异常"为子宫纵隔。禹主任向母 女俩解释说,只要经过正确的手术治疗是 可以怀孕的,并没有他们想像的那么糟 糕。母女俩忐忑不安的心终于平静了下 来,表示一定积极配合禹主任治疗。很快, 禹主任便亲自主刀为李玲玉实施了"宫. 腹腔镜联合术",将其子宫内的纵隔剥除 术后, 为了调整其不规则的生理周期,尽 快实现其怀孕的梦想,该院还为李玲玉制 定了一套调理方案。3个多月的系统治疗

后,经过复查,李玲玉现在已经恢复了正 常的生育功能。

在得知李玲玉能怀孕后, 离婚后始终 抑郁的杨致远对自己进行了反思, 很快便 在父母的陪同下到李家"负荆请罪"……

长沙丽人妇产医院禹建平主任温馨 提醒:生育固然是我们中国人比较看重 的问题, 但是当一方出现问题时没有主 动寻求治疗而是选择抛弃并不合适。像 李玲玉这样的情况,如果当初他们积极 主动治疗的话,现在他们的家庭肯定是 幸福和谐的。

为了让更多的不孕患者在夏季圆梦, 长沙丽人妇产医院特推出"1680 元助孕圆 梦计划",详情可拨打"幸孕"热线 0731-82812222 或登陆官方网站 www. 100lr.com 进行咨询预约。

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005